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Με ηλεκτρονικά βραχιολάκια θα μπορούν να κυκλοφορούν σύντομα υπόδικοι,
κατηγορούμενοι και κατάδικοι τις ημέρες των αδειών τους.

  

      

 Τα βραχιολάκια θα δίνουν την δυνατότητα στους φυλακισμένους να εκτίουν τις ποινές τους
στον τόπο κατοικία τους ή σε όποια κατοικία επιλέξουν.
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Για να μπορεί ο κρατούμενος να εκτίσει την ποινή του στην κατοικία του, θα τοποθετείται
μόνιμα στο χέρι του ή στο πόδι του ένα ηλεκτρονικό βραχιολάκι, ενώ το υπουργείο
Δικαιοσύνης σκέφτεται να επιτρέψει να μπαίνει το βραχιολάκι και στα γεννητικά όργανα
για πιο kinky κρατούμενους.

  

Το μέτρο θα αφορά όλους τους κρατούμενους που επιθυμούν να εκτίσουν την ποινή τους
κατ’ οίκον, εκτός από όσους έχουν καταδικαστεί για συμμετοχή σε επαναστατική ή
εγκληματική οργάνωση, ώστε να είναι φυλακισμένος ο αναρχικός με τη βόμβα κατσαρόλας
αλλά όχι ο κολλητός του πρωθυπουργού που κατηγορείται για λαθρεμπόριο πετρελαίου που
έγινε το 2001 και χτες η δίκη του αναβλήθηκε για έκτη φορά και κυκλοφορεί ακόμα
ελεύθερος.

  

Από τις διατάξεις του νομοσχεδίου εξαιρούνται και οι κατάδικοι για το έγκλημα της
εσχάτης προδοσίας αλλά δεν υπάρχουν κατάδικοι για το έγκλημα της εσχάτης προδοσίας,
αφού στην Ελλάδα –παραδοσιακά- τους προδότες τους εκλέγουμε στο κοινοβούλιο.

  

Το υπουργείο Δικαιοσύνης προωθεί τώρα το νομοσχέδιο για την αποφυλάκιση κρατουμένων
με χρήση ηλεκτρονικού βραχιολιού επειδή πολιτικοί και επιχειρηματίες καταδικάστηκαν ή
κινδυνεύουν με φυλάκιση, και δεν είναι δυνατόν αυτές οι επιφανείς προσωπικότητες του
τόπου να περάσουν το υπόλοιπο της ζωής τους στην στενή μαζί με την πλέμπα.

  

Το κόστος για το βραχιολάκι θα βαρύνει τον κρατούμενο –εκτός αν δεν έχει την οικονομική
δυνατότητα-, οπότε, ήδη, οι πρώτοι VIP κρατούμενοι έχουν παραγγείλει τα βραχιολάκια
τους στη Rolex, ώστε να τα φοράνε σαν κόσμημα.

  

Ο πρώην δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Βασίλης Παπαγεωργόπουλος, διαμαρτύρεται έντονα
επειδή το βραχιολάκι θα μπαίνει στο χέρι ή στο πόδι, και ζητάει να το φοράει σαν αγκράφα
στην γραβάτα που δεν την βγάζει ποτέ.

  

ΠΗΓΗ  Πιτσιρίκος
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